
 

Notulen Algemene Ledenvergadering woensdag 11 oktober 2023 
 
Aanwezig: niet exact bekend 
Afgemeld: Marleen Wijnholds, Margreeth Gerlofsma, Corina Verhoef, 
Nena Ellermeijer, Maarten van den Bosch, Mark Kreikamp, Jitte Leendertse, 
Laura van Winkoop, Tessa van de Greijn, Lucca Boehle, Thomas Hoekstra, Roos Lipke, 
Matté Lipke, Marc Houtman, Floor Munnik, Mark Wijnholds, Noah Bijsterbosch,  
Jelmer van der Beek 
 
1. Jan Hop opent om 19.35 uur de vergadering en loopt de agenda door. Afmeldingen zijn 
opgenoemd. 
 
2. Er zijn voorafgaand aan de ALV een aantal vragen binnen gekomen: 
- Is het een risico dat alle sponsorcontracten voor 4 jaar afgesloten zijn? Jan van de Velde 
  licht toe, dat sponsoren 4 jaar op shirts staan. Daarom is er al eerder contact gezocht met  
  sponsoren en dat zal ook tegen het einde van de looptijd weer tijdig gebeuren. 
- De historie op de site zou vernieuwd worden, maar dat is nog niet gebeurd. Jan Hop  
  vertelt, dat er een groepje mensen mee bezig is geweest en dat de gegevens nu bij  
  Marco Jansen liggen om er een stuk van te schrijven. Hij is er nog niet aan toegekomen,  
  maar heeft aangegeven dat het in november klaar is. 
- In de douches kun je elkaar niet verstaan. Hier kan niets aan veranderd worden; het is ook  
  niet de bedoeling om daar lang te blijven hangen.  
 
3. Op de notulen van de vorige ledenvergadering zijn geen opmerkingen. 
 
4. Statutenwijziging + aanstelling continuïteitscommissie 
Er is vorig jaar een projectteam samengesteld om te kijken naar de statuten. Hierin zaten  
Jos Aikema, Jaspert Korevaar en Arjen Munnik. De statuten voldoen niet meer aan de eisen 
van de huidige tijd. Arjen Munnik licht toe hoe ze te werk zijn gegaan. De nieuwe statuten 
zijn gebaseerd op die van NOC*NSF. Er staan nog een aantal punten in waar nog naar moet 
worden gekeken. Niet inhoudelijk, maar wel de juiste manier van noteren. De limiet voor 
uitgaven was in de oude statuten € 2.500,00. Nu is de limiet gesteld op 10% van de 
begroting, wat nu neer zou komen op € 20.000,00.  
 
Ook is er een continuïteitscommissie aangesteld. Deze kan de taken van het huidige bestuur 
overnemen, als het bestuur wegvalt. Deze commissie is aangesteld voor een periode van  
4 jaar. Er zijn hiervoor een aantal personen gevraagd: Hessel van der Bij, Tjardo Dijkstra en 
Jaspert Korevaar. Zij hebben aangegeven plaats te willen nemen in deze commissie.  
 
Er wordt gestemd over de statuten. Deze nieuwe statuten worden door de leden akkoord 
bevonden. 
 
5. Jaarverslagen 
Jan Hop benoemt in grote lijnen wat er gebeurd is in het afgelopen jaar. Onder andere is er 
een krachthonk gemaakt, we hebben mooie wedstrijden gehad in de Sypel, de daghap is 
geïntroduceerd, er zijn nieuwe shirts besteld, ons vlaggenschip was ‘Sportteam van het jaar’ 



van de gemeente Harderwijk, er zijn kerstpakketten ingepakt en Funitas heeft veel 
festiviteiten georganiseerd. We hebben de passe-partout voor de thuiswedstrijden in de zaal 
geïntroduceerd. Ook in het nieuwe seizoen zal de passe-partout blijven. De prijs daarvan zal 
€ 30,00 zijn. 
 
Als aandachtspunt wordt nog vermeld dat het Unitas-kamp (wat normaal valt tijdens 
Hemelvaartsdag) in het nieuwe jaar in het Pinksterweekend valt (van zaterdag tot maandag). 
Dit kan niet anders aangezien Hemelvaartsdag in de meivakantie valt en op de vrijdagavond 
voor Pinsteren de intocht is van de Avondvierdaagse. 
 
6. Financieel jaarverslag 2022-2023 en goedkeuring begroting 2023-2024 
Frank Wever licht de jaarrekening toe. De sponsorkosten zijn afgelopen jaar omhoog gegaan 
doordat er meer sponsoren bijgekomen zijn met als gevolg meer sponsorborden. Verder zijn 
er kosten gemaakt voor sponsorkleding, sponsoravonden en de nieuwjaarsreceptie. Ook zijn 
er veel spullen aangeschaft voor in de zaal.  
 
Complimenten aan de sponsorcommissie voor de grote toename van sponsorinkomsten! 
 
Er is advies gevraagd aan een BTW-expert in verband met groei van de vereniging. De 
Stichting is nog net niet BTW-plichtig, echter de vereniging absoluut wel. Daardoor hebben 
sponsoren nieuwe facturen gehad met BTW erop. Het zou kunnen dat de Stichting 
aankomend jaar ook BTW-plichtig wordt.  
 
Vraag Perry van der Heijden: Moet overal BTW over geheven worden? 
Antwoord: Nee, contributies vallen er buiten. 
 
In de meerjarenbegroting is te zien, dat de lasten voor de TC en JTC hoger komen te liggen. 
Dit komt doordat de betaalde trainers op de loonlijst moeten. De vrijwilligersvergoeding kan 
daar niet meer uit. Er is navraag gedaan bij andere verenigingen en de conclusie was: op de 
loonlijst. De materiaalinkoop wordt door de Stichting gedaan dus staat niet op de 
meerjarenbegroting. 
 
Voor het komende jaar wordt er een contributieverhoging doorgevoerd van 3%.  
 
Vraag Klaas de Poel: Waarom worden er geen acties in de begroting opgenomen? 
Antwoord: We hebben geen concreet doel voor ogen en acties zijn altijd voor een bepaald 
doel. Daarbij worden acties als extra gezien en worden niet opgenomen voor een sluitende 
begroting. 
 
Vraag Jan Verboom: Kun je korting krijgen op de contributie als je het jaar vooruit betaalt? 
Antwoord: Dit gaan we uitzoeken. 
 
Vraag Arjen Munnik: Hoe staat het met ClubCollect? 
Antwoord: Wordt nu gebruikt voor het kopen van kaartjes voor wedstrijden, opgeven voor 
BBQ enz. Nog niet voor contributies. Er moet nog een koppeling gemaakt worden naar de 
mailadressen van de ouders van jeugdleden. Hiervoor wordt een projectgroep gevormd. 
 



Nog een leuk feitje: het aantal betalende leden is gegroeid van 379 naar 421. Arjen Houtman 
vraagt zich af hoe dat zit in de zaal met meer teams? Helaas krijgen we om die reden niet 
meer uren en wordt het schipperen met de uren die we hebben. 
 
7. Verslag kascommissie 
Niels van Vliet doet een toelichting op het door de kascommissie gemaakte verslag. Er zijn 
mooie stappen gezet. De kascommissie heeft geen verschillen gevonden. Er is nog geen  
4-ogenprincipe voor de betalingen, maar dit heeft wel de aandacht van het bestuur. 
Declaraties worden nog steeds handmatig gedaan; dit is een punt van aandacht.  
 
Aanbevelingen: 4-ogenprincipe hanteren en ClubCollect implementeren voor contributies. 
Enige punt: hoe wordt het kasgeld vanuit de kantine gestort? Hier moet een duidelijk 
protocol voor zijn. N.B.: dit is inmiddels uitgezocht en er is een protocol voor middels een 
4-ogenprincipe. 
 
8. Verlenen décharge bestuur 
Niels stelt voor om het bestuur décharge te verlenen. Iedereen gaat akkoord.  
 
9. Benoeming kascommissie 
Voor het komende jaar worden Evert Schuit en Maarten Bakker benoemd. Arjen Houtman 
heeft aangegeven reserve te willen zijn voor het komende jaar. Iedereen gaat akkoord met 
deze benoeming. 
 
10. Alcoholbeleid binnen Unitas 
Onder de 18 jaar is alcohol niet toegestaan. Dus ook niet bij Unitas of tijdens activiteiten 
buiten de club, maar die wel georganiseerd zijn door de club. Verder wordt nog benoemd, 
dat het kantinepersoneel geen politieagenten zijn en de we met z’n allen verantwoordelijk 
zijn voor het alcoholgebruik. Hierbij ook nog de aanvulling dat men elkaar ook kan 
aanspreken als iemand veel gedronken heeft, ook al is diegene meerderjarig. In de Sypel is 
het aan het Sportcafé om hier toezicht op te houden. Binnenkort komt Tactus een 
voorlichting geven aan de A- en B-jeugd over verslavingen. 
 
Vraag Pauline van de Greijn: Waarom staan er soms minderjarigen achter de tap? 
Antwoord: Dat hoort niet en zou dan incidenteel geweest zijn. 
 
Vraag Marcel Zakonski: Wanneer er iemand aangesproken wordt, krijgen we dan rugdekking 
vanuit het bestuur? En is het een idee om alcoholvrij bier te gaan schenken? 
Antwoord: Dit mag zeker gerapporteerd worden aan het bestuur en dan volgt er een 
gesprek met diegene. Of alcoholvrij bier in het assortiment kan, gaan we uitzoeken. 
 
11. Aanwezigen gaan in 3 groepen uiteen voor meer informatie in carrouselvorm (in kantine 
Sportparkmanagement en G-korfbal, bij de bar regels kantine en in bestuurskamer 
toelichting financieel verslag en Stichting).  
 
 
 
 



12. Jubilarissen 
25 jaar: 
- Aron Belt 
- Angela Guljé 
- Willem van Garderen 
- Youri Aartsen 
40 jaar: 
- Patricia Peters (niet aanwezig) 
 
13. Bestuursverkiezingen 
Herkiesbare bestuursleden (Jan Hop, Jesse de Ruigh en Margreet Bakkenes) worden door de 
leden opnieuw gekozen voor een periode van 4 jaar. 
 
Jan Hop vertelt nog over de projecten die er lopen of het afgelopen jaar zijn opgepakt: 
- Er zijn meer zonnepanelen op het dak geplaatst. Eerst lagen er 40, nu 100. In de kantine is  
  gekozen voor infraroodpanelen. Eerst duurde het erg lang om de kantine te verwarmen wat  
  hoge gaskosten met zich mee bracht. 
- Zijn bezig met uitbreiding van de fietsenstalling. Over enkele weken is er een gesprek bij de  
  gemeente. 
- Project ‘Trainersbinding’ heeft de aandacht. Hoe kun je trainers aan je binden en waarom  
  stoppen ze soms met training geven? Vraag hierop van Evert Schuit: Kan dat project ook  
  gecombineerd worden met scheidsrechters? Antwoord: Nee, dat lukt niet al zien we dat  
  dat ook zeker een probleem is/wordt. 
- Steeds meer verenigingen vragen VOG’s (Verklaring Omtrent Gedrag) aan. Als we daar  
  mensen voor gevonden hebben, zullen wij dat ook gaan initiëren. 
 
14. Rondvraag 
Erik Schuiling: in de KNKV-app staan de kledingvoorschriften van Unitas en die kloppen niet. 
Hij gaat uitzoeken hoe dit aangepast kan worden. 
 
Perry van der Heijden merkt op, dat de clubkleding van Muta duurder is dan voorheen van 
Hummel. Jan van der Velde heeft aangegeven om te kijken of er een alternatief naast die 
van Muta aangeboden kan worden. 
 
13. Sluiting 
Jan sluit de vergadering af. Na de vergadering is het 1e drankje op kosten van Unitas. 


